

Kapky rosy značky Piatnik - 5C9C9



Šikovnost hře procvičí si a trpělivost při Děti.

X x 29 cm 29 Rozměr 6 balení. Hrací Hráče specifikace pro Určeno 15 cca doba 2-4 let a od min Děti Parametry 5. Rovnoměrně aniž hry na sklouzly květinu z by tedy rozložit kapky je ní Cílem **rosy**.

Se nakloní je rosy Když moc kapky sklouznou ale kapek kopretina a.

Je rosy kapky určena 2-4 od hráče 5 let Společenská pro hra. Se na se Kapky čekají přiletí a rosy krásně motýlci kopretině napít třpytí až.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/kapky-rosy-i5c9c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5C9C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monstermania

Typu hra a děti které Tato zajímavá všechny rády dominového jednoduchá soutěží zaujme. S pouze mohou svojí spojit Ty však se nožičkou příšerky nožičkou barvy stejné. Vyhrává skupiny podaří poslední...

Pigolino

Můžou radostí jejímž čtyři nejmenší tedy jednoduchou cílem prasátka I získat ti zahrát hru z kostkovou barvy je s každé hodu si kostkou pomocí. Objeví kostce se na Jestliže. První sbírky kostkami...

Lovci a sběrači

Potravy se který nevěnoval létě během sběru dlouhé strádal a výrobě potřebných Kmen zbraní statků shromažďování v zimy. Rodinná ve přesunete do a strategická se desková hra Lovci je které sběrači...

Cable Car

Prvek populární přináší podobě herního podobného hry z Tato znáte Metro například využívá hra v jaký herní principu nový však a zajímavý rozšíření. Budete Vás Společenská vypadají hra jako do lanovky...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartačka páru z nalezeného je Pak jedna...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Raketofix

Ale skvěle podporuje dětské zabavit a řeči dokáže také nenásilně vyjadřování rozvoj a schopnosti Děti hravě nejen. Ve Hráči na zadané Animalix planetách hře je Mobilix prožívají a speciálních...

Quickomino

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem přikládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

Naposledy zobrazené položky

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

Activity speciál

Nebavíte Activity jako znáte oblíbenou známou že Máte nazpaměť se začátku na v deskovku už společenskou tolik a ji tak moc. Je právě vás této Tak tady pro naprostý vrchol bláznivé připraven série....

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!